



全班22名小朋友一半请病假

医院儿科就诊人挤人

本报记者 贺莹莹 见习记者 朱迎雪

1月5日,记者采访了解到,因近期气温降低,且受持续雾霾的影响,很多孩子出现咳嗽疼痛、感冒发烧等症状,有的幼儿园全班22名小朋友甚至有一半因为感冒请病假,医院的儿科门诊更是人满为患。



1月5日,在德州市人民医院,很多孩子正在输液。 本报记者 马志勇 摄

幼儿园学生出勤率降低

“受雾霾天气影响,学生出勤率明显降低,每天班里都会有四五名学生请病假,且托班、小班学生请假最为明显。”青年路建兴小区里的大拇指幼儿园负责人王敏说,很多家长来送孩子上学前,都会嘱托老师,孩子身体不适,期望多加照看。

“今天送孩子去上学,发现全班22个小朋友,有一半请假没来上学。”家住市区的白先生说,家里三岁半的老大感冒刚好,八个半月大的老二又进医院输液。

“因为我家‘老二’不足周岁,医生不建议输液治疗,可是孩子这次病情比较严重,支气管出现炎症,还反复夜间发烧,只能被迫输液,真希望这种雾霾天早日过去,还市民蓝天。”

呼吸道系统疾病占八成

1月5日上午,记者在德

州市人民医院门诊看到,前来就诊的患者中,儿童占了多数,输液区护士马不停蹄地给患者静脉注射,而有的家长没有座位,无奈站着抱着孩子打点滴。

1月3日,6岁的郭宇宣开始出现嗓子疼、胸闷等症状,来到医院检查,被诊断为扁桃体发炎。“孩子上小学一年级,马上就要期末考

试,我们娘俩每天都是上午医院,中午回家,下午学校。三点一线来回跑,为的就是不耽误孩子学习。”郭宇宣的妈妈称。

“儿科就诊量比平时明显增多。”市人民医院儿科主治医师刘善洪称,门诊患者比之前增多15%,其中由雾霾引起的呼吸道系统感冒患者达到八成之多。

学校为了减霾 想出各种办法

本报1月5日讯(记者 刘潇) 连日来,雾霾天气频发,全市中小学停课又复课。1月3日0时起,德州市终止了中小学、幼儿园停课的应急响应措施,但停止了体育课等户外活动。为降低雾霾对孩子的影响,很多学校想尽各种办法。

1月5日上午,在德州学院附属小学一年级三班,学生们在老师的带领下做着“击鼓传花”的游戏,课堂上,笑声此起彼伏。“这样的上课方式,以前都没体验过,特别好玩。”学生姜小晴说。据学校荆晓翠老师介绍,学校采取室内体育课的方式,主要是为了减小雾霾对孩子的伤害,而且为了达到与室外体育课同样的效果,针对不同年级的学生,也有不同侧重点的训练。

而在德开小学,基本上在每间教室,都摆放着大大小小的绿色植物,绿萝、吊兰、芦荟……

在德州市新影街小学,有几个教室摆放着崭新的空气净化器。“这都是家长为了孩子捐赠的,希望能起到一定的作用。”新影街小学张静老师说。

京剧《裘盛戎》上演,掌声连连

本报1月5日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) 1月4日、1月5日晚,此起彼伏的掌声响彻德州大剧院,由孟广禄、王蓉蓉主演的现代京剧《裘盛戎》在此上演。

扮演裘盛戎的孟广禄是裘盛戎的徒孙,第三代裘派花脸

演员。在他的表演中能看到他对师爷的一片深情,把自己对宗师裘盛戎先生的敬仰,对裘派艺术的理解融入到角色的创作中,令观众为大师坎坷戏路掬一把泪。艺术大家张君秋与裘盛戎并肩合作多年,她的弟子王蓉蓉在剧中扮演裘盛戎的

夫人李玉英。虽然她的戏并不多,但每次出场,举手投足都是全身心投入,准确、生动、饱满地把人物形象带给观众,用真情实感打动观众。当李玉英在台上学唱当时流行的样板戏《沙家浜》经典片段时,观众席里更是响起了会心的笑声和叫好声。



京剧《裘盛戎》剧照。